

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

- 6284** *Corrección de errores de la Resolución de 2 de abril de 2019, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Resolución de 4 de febrero de 2019, en el Centro de Investigaciones Energéticas, Medio Ambientales y Tecnológicas.*

Publicada Resolución de 2 de abril de 2019, de la Subsecretaría («Boletín Oficial del Estado» n.º 91, de 16 de abril de 2019), por la que se resuelve convocatoria de libre designación, que fue convocada por Resolución de 4 de febrero de 2019 («Boletín Oficial del Estado» n.º 40, de 15 de febrero de 2019), se han advertido dos errores en la misma, por lo que se deben efectuar las siguientes correcciones:

En la página 39663, puesto convocado con el número de orden 4, donde dice: «Puesto de procedencia: Vicesecretario/Vicesecretaria General, nivel 30 del Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas», debe decir: «Puesto de procedencia: Vicesecretario/Vicesecretaria General, nivel 29 del Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas».

En la página 39664, puesto convocado con el número de orden 7, donde dice: «Unidad: Departamento de Tecnología», debe decir: «Unidad: Departamento de Investigación Básica».